

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 138 szám

Szerda

Debrecen 1939 június 21

A megvadult lovak a robogó vonat alá rohantak a szekérral

A vonat kerekei alá került, pozdorjává zúzódott szekér utasai közül két asszony súlyosan megsérült

Súlyos szerencsétlenséget okoztak ma reggel a megvadult lovak a Bószörményi úton. Két megbokrosodott ló a szekeret, melyen hatan ültek, felvitte a vasuti töltésre éppen akkor, mikor a sínpáron vonat jött. A szekér hat utasa közül az összeütközés következtében ketten súlyosan megsérültek.

Ma reggel fél hét óra tájban a város felé igyekezett Antal János macsi gazdálkodó két lovas szekere, melyen gazdán és János fián kívül még négyen ültek. A lovakat ifj. Antal János hajtotta és lépcsőben közeledtek a nyulas barakok mellett elhúzó vasuti sín felé, melyen éppen az időben közeledett a Nyírbátor felől jövő 11-es számú személyvonat.

A mozdony vezetője Szilágyi János Debrecen Nagyváradi uca 18 szám alatti lakos, a kanyarba érve szabályszerű fűtőjelt adott le. A két jövrőlő ló a fűtőtől megvadult és vágatni kezdett. A fiatal Antalt olyan váratlanul érte a lovak hirtelen megbokrosodása, hogy a hajtószár kiesett kezéből és a két ló így akadálytalanul vitte előre a szekeret.

Egy darab ideig párhuzamosan száguldott a két ló az országút mentén elhúzó sínpáron haldó vonattal, majd váratlanul irányt változtatott és felvágatott a töltésre.

Mivel a szekér a vonathoz előbb rohant, a két ló egyenesen a mozdony elé vitte a szekeret. A lovak szerencsésen át is jutottak a sínre, de már a szekeret a rajta ülőkkel elkapta a mozdony. Főzetatos recsés-ropogás, sikoltozás hallatszott és a szemtanúk látták, hogy a mozdony a szekeret néhány méterrel maga előtt toltamialatt a rajta ülők jobbra-balra

zuhantak le arról. A véletlen szerencsének tulajdonítható csupán, hogy a hat ember közül egy sem került a vonat kerekei alá.

Az egyik közeli üzletből telefonon értesítették a mentőket, akik a helyszínre érve, vizsgálat alá vették a sérülteket. A szekeren ü-

lők közül özv. Hajdu Istvánné 51 éves asszony a zuhanás következtében lapockacsonttörést és zúzódásokat, Szilágyi Sándorné 53 éves balmazújvárosi asszony pedig kártörést és zúzódásokat szenvedett. A többiek jelentéktelen horzsolásokkal uszták meg az össze-

ütközést. A mentők a két súlyos sérültet az elsősegély után kiszállították a sebészeti klinikára.

Dr. Csige Sándor vezetésével megérkezett a rendőri bizottság is, és hozzáfogott az eset részleteinek tisztázásához. A vizsgálat folyik.

Egyre jobban nő a feszültség Japán és Anglia között

Amerika közvetítő szerepet vállal a távolkeleti vitás kérdések békés elintézésében

A keletázsiai feszültségben nem mutatkozik enyhülés Tientsinből és Tokióból egyre nyugtalanítóbb hírek érkeznek.

London esetleg kénytelen lesz erőlyesebb magatartást tanúsítani Japánnal szemben, noha a japán-ellenes megtorló gazdasági rendszabályok életbeléptetése súlyos nehézségekkel jár és fegyveres összeütközés kockázatát idezheti fel.

A washingtoni kormány egyelőre meglehetősen tartózkodóan foglal állást az eseményekkel szemben.

Franciaország és Anglia érdekei Keletázsiaiában is azonosak és Párizs teljes mértékben London oldalán áll a keletázsiai erőpróbaiban.

A japánok hétfőn még jobban megszigorították Tientsin blokádját.

Az angol és francia engedélymentes területet 220 voltos magasfeszültségű áramkörrel vették körül, úgyhogy a blokád most már semmiképpen nem lehet áttörni.

A japán kormány egy félhivatalos közleményben kijelentette, hogy az ellentét békés úton való megoldását lehetségesnek tartja.

Japán hivatalos körökben kijelentették, hogy a japán kormány változatlanul fenntartja eddigi álláspontját és mostmár az angol kormánynak kell az ellentét békés megoldása érdekében a szükséges intézkedéseket meghoznia.

Japán hivatalos és félhivatalos körökben úgy vélik, hogy Angliának vissza kell adnia Honkongot Kínának.

Az Egyesült Államok a közvetítő

tőszerepet hajlandó elvállalni Anglia és Japán között, ezzel kíván jószolgálatokat tenni a keleti békelétrehozása érdekében.

A Figaró értesülése szerint az angol tengernagyi hivatal már a szükséges intézkedéseket tett, hogy a sanghaji hajóraj egyrésze szükség esetén Tencsin ellen vonulhasson.

A Singapóoreban összeülő nagyfontosságú francia angol vezérkari értekezleten összesen mintegy hatvan személy vesz részt. Lehetséges, hogy a keletázsiai amerikai haderő szintén képviselteti magát az értekezleten. A singapóorei értekezlet szoros érintkezésben fog állni az Egyesült Államok és Hollandia távolkeleti haderőinek főparancsnokaival, tekintettel a hatalmak csendesóceáni érdekeire.



Mussolini miniszterelnök vasárnap folytatta körútját a legutóbbi áradások és földomlások által sújtott községekben. Megtekintette az ott folyó munkálatokat és elismerést fejezte ki azok eredménye fölött. Visszatértekor kiszállott a castraceroi melegfürdőknél és megtekintette a nagyszabású berendezéseket a környék lakossága, amint értesült arról, hogy a Duce vidékükön átutazóban van, lobogókkal díszítette fel házat. A lakosság meleg ünnepségben részesítette a Mussolini miniszterelnököt.

Paul McNutt, a Fülöp-szigetek főbiztosa bejelentette, hogy az 1940 évi elnökválasztáson jelölteti magát. A demokrata pártnak tehát a Roosevelt kivül mostmár két elnökjelöltje van: McNutt és Sarnier helyettes elnök. McNutt benyújtotta lemondási kérvényét és nem tér vissza többé a Fülöp-szigetekre. Sayne államtitkár, Wilson egyik veje lesz a helyettese.

Oppelni jelentés szerint a német rendőrség közölte a németországi lengyel cserkészek szövetségének elnökével, hogy a „biztonság és a rend érdekében” megtiltja a lengyel cserkészeknek a Német-Sziléziában való táborozását.

Portugál katonai és szaki küldöttség érkezik Londonba, hogy nehéz ágyukat vásároljon az atlanti-óceáni portugál partvidék és szigetek erődjei számára. Nemrég angol katonai és haditengerészeti küldöttség járt Portugáliában.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitétele s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megterhelő szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

OLVASSA EL
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et

VIGSZINHAZ MOZGO

Az izgalmas filmje az élet árnyékos oldalával: a

Zsák
utca

Sylvia Sidney és Joci McCrean a főszerepben.

Előadások: 5, 7, és 9 órakor!

Uj igazgató a Gazdasági Akadémia élén

A gazdasági Akadémia éléről elköszonik dr. Halász Miklós, az Akadémia eddigi igazgatója, kinek helyére kinevezték dr. Gulyás Antalt, az akadémia tudós tanárát, aki július elsején veszi át az intézet vezetését. Dr. Gulyás Antal kinevezése az egész városban osztatlan nagy örömet okozott.

A német S.S. főcsoportvezető a Hortobágyon

Lorenz német birodalmi S.S. főcsoportvezető, feleségével és kíséretével több napja Magyarországon tartózkodik. Hétfőn Kenderesre ment, ahol a Kormányzó ebéden látta vendégül. Onnan kíséretével együtt a hortobágyi csárdához utazott.

Tizenegy új iskolát építenek Karcagon

Karcag polgármesteri hivatalához a vallás és közoktatásügyi minisztérium leirat érkezett. A leirat közli, hogy a város határában 11 tanyai iskola építését engedélyezi. Mindegyik iskolaépítkezés 12.000 pengő államsegélyt kap. Az iskolák az 1939-40 tanévben nyílnak meg. Az építési munkálatokat rövidesen befejezik.

A kormány nem engedi letörni az új bor árát

Kecskeméten, a megtartott borünnepen Teleki földművelésügyi miniszter nagyszabású beszédet tartott. Kifejtette: nem kell aggodni, hogy a borértékesítésnél bajok lesznek, mert goudoskodás történt a bor elhelyezéséről. A kormány nem fogja megengedni—mondotta— hogy szüretkor a bor árát letörjék és a termelő ne kapja meg egészségügyi munkájának megérdemelt jutalmát.

A Phenix személyzetéből hét ember maradt életben

A „La Marne” csatahajó fedélzetén annak a helynek a közelében, ahol a Phenix szerencsétlenül járt, gyászistentiszteletet tartottak, majd koszorúkat dobáltak a tengerbe, a szerencsétlenül jártak emlékére. Mint közben ismeretessé vált, a buvárhajó személyzetének 7 tagja nem vett részt a mentési gyakorlatokon s így megmenekült.

Cáfolják Szlovákia felosztásának hírét

Több lengyel lap helyet ad KLINOVSKI szlovák követ nyilatkozatának, melyben a követ a leghatározottabban megcáfolta azokat a híreszteléseket, amelyek szerint Szlovákiát rövidesen felosztják és megszüntetik függetlenségét. Megcáfolta továbbá azokat a híreket, hogy német csapatokat vontak össze Szlovákia területén.

Egyiptom külügyminisztere Törökországban

Az egyiptomi külügyminiszter Isztanbulba érkezett. Törökországi látogatásával bőven foglalkoznak a török lapok. Lehetségesnek tartják, hogy fontos politikai megállapodások megkötésére is sor kerül.

rül. A külügyminiszter felkeresi Bulgária, Románia, Jugoszlávia és Görögország fővárosait is.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámso-rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámso-rompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Szerdán: 2 és fél óras előadások!
A bűnös asszony
Megelőzi ezt: BANJO
Előadások: fél 7 és 9 órakor.

A szovjet csütörtökön válaszol a francia-angol javaslatokra

Francia politikai körökben meg erősítik azt a hírt, amely szerint Szovjetország közölte Londonnal és Párizssal, hogy a francia

és az angol kormány ajánlataira csütörtökön adja meg a végleges választ.

A közönség figyelmébe!

A Magyar Élet Pártja felhívással fordul a város keresztyén magyar közönséghez, hogy akik báró Vay László országos pártelnökhöz vagy Ferenczy Tibor dr. ország-

gyűlési képviselőhöz akarnak fordulni bármilyen kérelemmel kérévényeiket a Magyar Élet Pártja debreceni pártirodájára (Arany Bika főemelet) útján terjesszék elő.

Debreceni frontharcosok kirándulása Szoboszlóra

Június 25-én, vasárnap egészség- és kirándulást rendez a főcsoport Hajdusoboszlóra, ahol is a főcsoport az ottani frontharcos napon fog részt venni. Megfelelő jelentkezés esetén az utiköltség oda és vissza 90 fillér. Ezenkívül

minden bajtárs a hajdusoboszlói gyógyfürdőbe teljesen ingyen belépőjegyet kap, a főcsoport most folytat a fürdő igazgatóságával tárgyalást abban az irányban, hogy a kedvezményt a bajtársak család tagjaira is kiterjesszék.

Tölgy és akác-szertát ad el a város

Debrecen város guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamásy és Angyaltelek raktárában készletezett 1541.80 m³ tölgy szerfa, 338.67 m³ akác szerfa hat eladási csoportban július hó 17-én

versenytárgyalás útján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen város gazdasági és erdőészeti ügyosztálya ad.

Autósok figyelmébe

A 36. sz. állami közút Debrecen és Mikepércs közötti szakasza utépités miatt folyó hó 26 től előrelátólag november végéig autófor-

galom elől el lesz zárva. A átmenő forgalom ezen idő alatt Debrecen-Hajdusovát-Derecske utvonalon bonyolódik le.

Máv. ipari munkások gyermeknevelési pótléka

A kereskedelmi minisztérium az Államvasutaknál alkalmazott ipari munkások gyermeknevelési pótléka tárgyában rendeletet adott ki. A gyermeknevelési pótlék összege minden gyermek, vagy unoka után

havi 5 pengő. A pótlékat addig fizetik, amíg a gyermek a 14. életévet el nem éri. Ezeket az összegeket havonként utólag a munkabérekkel együtt kell kifizetni.

Beiratások a hajduböszörményi református fiuinternátusba

A hajduböszörményi református Bocskay-gimnáziummal kapcsolatban álló Kálvineum fiuinternátusba a jövő iskolai évre is ingyenes, kedvezményes és fizetési helyekre felvesznek olyan tanulókat, akik középiskolai tanulmányukat a hajduböszörményi református Bocskay gimnáziumban óhajtják végezni, illetőleg folytatni. Az internátus befogadóképessége 120 tanuló. Évi ellátási díjba a teljes díjas növendékek 600 pengőt, református lelkészek és tanítók gyermekei 500 pengőt fizetnek, míg a jóelőmenetelű és jómagaviseletű lelkészárvaik teljesen ingyenes ellátásban részesülnek. Ezenkívül a kiváló magaviseletű és előmenetelű szegénysorsú nő-

vendékek fizetési kedvezményben részesülhetnek. A fenti díjakon kívül a növendékek beiratási díj címen évi 30 pengőt, szappandíj címen évi 5 pengőt tartoznak fizetni. A kellően felszerelt kérvényeket az ingyenes és kedvezményes helyekre minden év július 5. éig, a fizetési helyekre augusztus 1-ig kell beküldeni Kálvineum Igazgatósága Hajduböszörmény címre. A gimnáziumban az V-VIII. osztályokba járó növendékek vagy a görög, vagy a francia nyelvet tanulhatják. Lelkészárvaik a görög nyelvet kötelesek tanulni. Bővebb felvilágosítást és részletes tájékoztatást kívánatra készséggel küld a Kálvineum Internátus Igazgatósága Hajduböszörmény.



A THÁLIA KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA.

Kedden: Üveghintő.
Szerdán: Üveghintő

Árverés

Debrecen város szikgáti gazdaságában június 23-án pénteken reggel 8 órakor gazdasági felszerelési tárgyak, gépek sth. kerülnek árveésre.

Országos vásárok

Szerda 21-én Bakonya, Békéscsaba, Kaba, Kiskunhalas, Mezőkovácsháza, Nagykónyi, Nagybogdány, Siófok, Tiszakarád, Zsám-bek (állatv.)

Csütörtök 22-én Bodvaszilás, Dömsöd, Kisbér, Kiskunhalas, Pácssa, Sajtoskál, Tegele, Zsám-bék.

Péntek 23-án Komádi, Szarvas (állatv.)

Szombat 24-én Bánokszentgyörgy, Barcs, Battonya, Felsővadász, Igal, Mocsács, Mozgó, Szarvas (állatv), Szekszárd (állatv), Zákány, Zalaszentgróf.

Vasárnap 25-én Battonya, Kiskundorozsma, Kisujszállás (állatv) Mezőkomárom (állatv), Nagykőrös Sajószentpéter, Szarvas, Visegrád.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56/2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt

elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfochoztatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porkepződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igény-nyel léphet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsírás-kolában végzetek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőekben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélyje mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Enyhe bélműködésnél, rossz gyomornál és duzzadt májnál igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert annak hashajtó hatása gyors és biztos enyhe és kellemes. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Páger Antal és Lázár Mária főszereplésével:

Megvédtem egy asszonyt

Kiegészítő és világhírű

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor

AZ A P O L L Ó B A N

2 sláger, 3 órási előadás.

1. Zilahy Irén ragyogó főszereplésével:

Urilány szobát keres

2. káprázatos színes filmesoda a **Táncos kalóz**

Előadások délután 6 és 9 től folytatólag!

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Álföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

A MODERN egészségápolás egyik alapfeltétele az, hogy az ember hetenként legalább egyszer, reggel felkeléskor, egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet iszik, mert ez a gyomrot és a beleket alaposan s az anyagcserét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Springer József könyv, papír, fotócékek szaküzlete. — **Papírszalvéták, írópapírok, irónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-115

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idegenmunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltóztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azoanali befizetését mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekötött díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

**Ha hirdetőinknél vásárol
Lapunkat támogatja**

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat | | H O V A | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|-----------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| szgy. | 1:50 | Bpest keleti | mv | 1:15 | Szerencs |
| sz. | 4:50 | Nyirábrány | sz. | 4:35 | Bpest nyugati |
| .. | 4:55 | Nyháza-Ungvár | .. | 6:47 | Nyirábrány |
| m. | 5:05 | Füzesabony | .. | 6:52 | Tiszalök |
| sz. | 5:20 | Tiszalök | .. | 7:02 | Tiszafüred |
| .. | 5:45 | Püspökladány | .. | 7:05 | Nyirábrány |
| m. | 5:55 | Balmazújváros | .. | 7:12 | Nagykeréki |
| .. | 6:13 | Nyháza-Ungvár | .. | 7:15 | Nyiregyháza |
| v. | 6:21 | Nagykeréki | gy-sz | 7:22 | Bpest keleti |
| seb. | 7:24 | Bpest nyugati | sz | 7:42 | Nagyléta Vértes |
| m. | 7:40 | Hajdunánás | .. | 7:55 | Balmazújváros |
| sz. | 7:58 | Nagyléta Vértes | gy | 8:14 | Munkács-Nyháza |
| m. | 8:13 | Miskolc | sz. | 8:35 | Tiszalök |
| gy. | 8:16 | Bpest keleti | .. | 8:58 | Püspökladány |
| v. | 8:16 | Nyirábrány | .. | 9:10 | Szerencs |
| m. | 9:23 | H-szoboszló | .. | 11:13 | Nagyléta-Vértes |
| .. | 9:23 | Derecske | m. | 10:33 | H-szoboszló |
| gy. | 11:53 | Nyháza-Ungvár | .. | 11:25 | Hajdunánás |
| m. | 12:07 | Füzesabony | v. | 11:30 | Nyirábrány |
| gy. | 12:19 | Bpest nyugati | m. | 11:35 | Derecske |
| sz. | 12:25 | Tiszalök | sz. | 11:40 | Ungvár-Nyháza |
| .. | 12:30 | Bpest nyugati | gy. | 11:46 | Bpest nyugati |
| .. | 12:31 | Nyirábrány | m. | 12:26 | Füzesabony |
| .. | 14:27 | Nyháza-Ungvár | sz. | 13:52 | Bpest nyugati |
| .. | 14:30 | Nagyléta Vértes | .. | 14:02 | Tiszalök |
| .. | 14:32 | Nyirábrány | v. | 14:22 | Nagykeréki |
| .. | 14:35 | Tiszalök | m. | 14:26 | Csap-Nyháza |
| .. | 14:40 | Püspökladány | Arp | 15:24 | Bpest keleti |
| m. | 14:43 | Balmazújváros | v. | 16:45 | Balmazújváros |
| sz. | 14:41 | Nagykeréki | m. | 16:54 | Nyirábrány |
| Arp | 15:26 | Nyháza-Ungvár | m. | 16:55 | Nagyléta Vértes |
| m. | 16:00 | Füzesabony | gy. | 17:04 | Ungvár-Nyháza |
| gy. | 17:11 | Bpest nyugati | sz. | 17:05 | Tiszalök |
| m. | 18:43 | Nyirábrány | .. | 18:25 | Nagykeréki |
| sz. | 18:45 | Tiszalök | gy | 18:35 | Bpest nyugati |
| .. | 18:48 | Nyháza-Ungvár | m. | 18:39 | Nyiregyháza |
| .. | 18:58 | Nagykeréki | .. | 20:10 | Füzesabony |
| .. | 19:00 | Tiszafüred | sz | 20:20 | Püspökladány |
| v. | 19:30 | Nagyléta Vértes | .. | 20:28 | Tiszalök |
| Arp | 20:35 | Bpest keleti | Arp | 20:33 | Ungvár-Nyháza |
| sz. | 21:44 | Bpest nyugati | sz | 21:13 | Nagykeréki |
| gy | 21:45 | Nyháza-Csap | sz | 21:20 | Ungvár-Nyháza |
| sz. | 21:45 | Tiszalök | m. | 21:30 | Nyirábrány |
| .. | 22:23 | Nyiregyháza | gy | 21:43 | Bpest keleti |
| | | | sz. | 22:15 | Bpest nyugati |
| | | | sz. | 23:44 | Füzesabony |



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a zónkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4.15 Asszonyok tanácsadója.
- 5.10 A kisoroszok története.
- 5.40 Rác Zsiga és zenekara.
- 6.40 Séta Sopron városában.
- 7.25 A rádió szalonzenekara.
- 8.35 Babits Mihály versei.
- 9.10 Holland népdalok.
- 10 Beszkárt-zenekar. Vezényel Müller Károly.
- 11. Weidinger Ede jazz-zenekara játszik. (külső közvetítés.)

Szerda

- 10.15 Gyermekdelelőt.
- 10.45 A legrosszabb nap.
- 12.10 Batajka zenekar.
- 1.30 Veress Károly c-zenekara.
- 4.15 A rádió diáklőrája.
- 5.10 Hanglemez.
- 6. A rádió szalonzenekara.
- 7.25 Ország Tivadar hegedül.
- 8. Egy párizsi kis színházban.
- 10. Új magyar zeneművek. Közreműködik az Operaház.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legelősebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

14

Newton beugrott a kocsiba. — Ne vegye a szívére, csak tréfa volt — kiáltotta nevetve és lehúzódott az ülésen.

Kay ugyanis felkapta a kertöntöző gummicseövet és megnyitva a csapot a vizsugarat a kapitány felé irányította. Newton gyorsan indított.

Köszönöm ezt a kis fürdőt — nevetett Newton — igazán felfért.

— „Fekete mueska“ nemde? — kiáltotta Kay csufondárosan és a vizsugar ismét elérte Newton fejét.

— Hej, elég már a fürdőzésből! — kiabált az mostmár dühösen és igyekezett a kapu felé jutni. Az uccan megtörülgette csapzott fejét és kocsiját Bob lebuja felé irányította.

A Hotel Tower pazar éttermében az egyik asztal mellett két elegáns férfi vacsorázott. Az egyik, halántékán kissé már öszülő ötven év körüli hatalmas szál férfi jó étvágyal falatozott az izes ételekből. Szögletes mozdulatai különös érdekességet kölcsönöztek egész egyéniségének. Arcáról derűs nyugalom sugárzott, amint fiatal társához fordulva csendesen

mondta: — A Hulton ház elleni bombamerénylet kitünően sikerült, fogadjam elismerésemet.

A másik hanyagul biccentett és szenttelen arccal, mint akit egyáltalán nem is érdekel a téma amiről tárgyalnak, válaszolt:

— Jeffet küldtem oda, az egyik legjobb emberünket mr. Carter.

Noha az utolsó szót csak halkán ejtette ki, a másik szeméből villám csapott ki:

(Folytatjuk).

Prognózis.

Mérsékelt északnyugati szél, változó felhőzet. Helyenként, főleg az ország nyugati feleiben eső, esetleg zivatar. A hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Dioszeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc